

A LA MESA DEL SENADO

En nombre del Grupo Parlamentario Socialista me dirijo a esa Mesa a fin de presentar la siguiente **corrección de errores** a la enmienda de modificación a la moción 671/000002 del Grupo Parlamentario Popular presentada hoy por el Grupo Parlamentario Socialista, con número de registro 8.696.

Donde dice:

2. ... precios de los **productores** agrarios

Debe decir:

2. ... precios de los **productos** agrarios

En el Palacio del Senado a 25 de febrero de 2020



Ander Gil García
Portavoz Grupo Parlamentario Socialista